





## Europäische **Technische Bewertung**

ETA-11/0461 vom 19.11.2018

Allgemeiner Teil

Technische Bewertungsstelle, die die Europäische Technische Bewertung ausstellt

Österreichisches Institut für Bautechnik (OIB)

Handelsname des Bauprodukts

Produktfamilie, zu der das Bauprodukt

Schiedel KINGFIRE

gehört

Bausatz für System-Ofen-Abgasanlage mit Keramik-Innenrohr und integrierter Feuerstätte

Hersteller

Schiedel GmbH Friedrich-Schiedel-Straße 2-6 4542 Nußbach Österreich

Herstellungsbetrieb

Schiedel GmbH & Co. KG Am Wachhübel 2 04668 Grimma, OT Dürrweitzschen Deutschland

Schiedel GmbH & Co. KG An der Donaubrücke 2 89155 Erbach Deutschland

Diese Europäische Technische Bewertung enthält

72 Seiten, einschließlich Anhänge 1 bis 3, die fester Bestandteil dieser Bewertung sind.

Diese Europäische Technische Bewertung wird gemäß der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 auf der Grundlage von

Europäisches Bewertungsdokument (EAD) EAD 060009-00-0802, Kit for system stove chimney consisting of chimney kit with clay/ceramic flue liner and integrated stove unit

Diese Europäische Technische Bewertung ersetzt

ETA-11/0461 mit Geltungsdauer vom 13.03.2018